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453 TpAPFRRSEHPERZ BASEEN CORMER
2 fmik Py ki B 5 ki ki “F AR 8 ] P
prp (e |59 | o 2 B | #eg | s ER | IoKE [ $ockA | YRE | KR | THE
iw iw g/hr g/hr g/hr g/hr min/hr g/m? ppm ppm ppm ppm
7-8 100 83 321.5354 | 456.9926 | 778.528 778.528 10 0.00112 0.98 1 1.98 —
8-9 542 | 429 | 1742.722 | 2362.046 | 4104.768 | 4446.711 10 0.006396 5.60 1 6.60 —
9-10 | 216 | 175 | 694.5165 | 963.5386 | 1658.055 | 3611.128 10 0.005194 4.54 1 5.54 —
10-11 | 192 | 155 617.348 853.4199 | 1470.768 | 3056.839 10 0.004397 3.85 1 4.85 —
11-12 | 544 | 719 | 1749.153 | 3958.767 | 5707.92 | 7050.537 30 0.00478 4.18 1 5.18 —
12-13 | 1136 | 1479 | 3652.642 | 8143.278 | 1179592 | 13255.56 30 0.008986 7.86 1 8.86 —
13-14 | 842 | 1288 | 2707.328 | 7091.644 | 9798.972 | 12543.21 30 0.008503 7.44 1 8.44 —
14-15 | 643 | 1111 | 2067.473 | 6117.094 | 8184.566 | 10781.33 30 0.007309 6.40 1 7.40 6.11
15-16 | 596 | 1103 | 1916.351 | 6073.046 | 7989.397 | 10221.4 30 0.006929 6.06 1 7.06 6.74
16-17 | 499 | 934 | 1604.462 | 5142.543 | 6747.005 | 8863.093 40 0.004752 4.16 1 5.16 6.56
17-18 | 634 | 1167 | 2038.534 | 6425.426 | 8463.961 | 9915.236 40 0.005317 4.65 1 5.65 6.58
18-19 | 1512 | 2496 | 4861.615 | 13742.81 | 18604.43 | 20227.99 40 0.010846 9.49 1 10.49 7.28
19-20 | 865 | 1522 | 2781.281 | 8380.033 | 11161.31 | 14473.52 30 0.009812 8.59 1 9.59 7.83
20-21 | 528 | 1150 | 1697.707 | 6331.825 | 8029.532 | 11025.92 30 0.007475 6.54 1 7.54 7.67
21-22 | 760 | 1627 | 2443.669 | 8958.156 | 11401.83 | 13684.47 30 0.009277 8.12 1 9.12 7.75
22-23 11 23 35.36889 | 126.6365 | 162.0054 | 2995.035 30 0.00203 1.78 1 2.78 7.17
23-24 0 0 0 0 0 620.0479 30 0.00042 0.37 1 1.37 6.46

i 3 TEDS9.0 554 A 3 % & i Skmvhr 237 ~ 88 $hific ) T8 TI5FREEH 430 2 ¢ > 83 T 57 % jEH 230 2 2 o
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%54 BPLFERBEFFEFZREISZIN CORFER
2 fmik Py ki B 5 ki ki “F AR 8 ] P
[ [we | el 2 B | #eg | s ER | IoKE [ $ockA | YRE | KR | THE
iw iw g/hr g/hr g/hr g/hr min/hr g/m? ppm ppm ppm ppm
7-8 20 44 64.30708 | 242.2611 | 306.5682 | 306.5682 10 0.000441 0.39 1 1.39 —
8-9 35 76 112.5374 | 418.4511 | 530.9885 | 665.6386 10 0.000957 0.84 1 1.84 —
9-10 | 158 | 346 | 508.0259 | 1905.054 | 2413.079 | 2705.44 10 0.003891 3.40 1 4.40 —
10-11 | 313 | 685 | 1006.406 | 3771.565 | 4777.971 | 5966.248 10 0.008581 7.51 1 8.51 —
11-12 | 475 | 1035 | 1527.293 | 5698.643 | 7225.936 | 9846.416 30 0.006675 5.84 1 6.84 —
12-13 | 523 | 1142 | 1681.63 6287.778 | 7969.408 | 10007.86 30 0.006785 5.94 1 6.94 —
13-14 | 876 | 1888 | 2816.65 10395.21 | 13211.86 | 15283.74 30 0.010361 9.07 1 10.07 —
14-15 | 769 | 1677 | 2472.607 | 9233.453 | 11706.06 | 14870.18 30 0.010081 8.82 1 9.82 6.23
15-16 | 712 | 1552 | 2289.332 | 8545.211 | 10834.54 | 13913.05 30 0.009432 8.25 1 9.25 7.21
16-17 | 987 | 2122 | 3173.554 | 11683.59 | 14857.15 | 17737.5 40 0.009511 8.32 1 9.32 8.14
17-18 | 623 | 1357 | 2003.166 | 7471.554 | 9474.719 | 12379.12 40 0.006638 5.81 1 6.81 8.44
18-19 | 898 | 1932 | 2887.388 | 10637.47 | 13524.85 | 15551.86 40 0.008339 7.30 1 8.30 8.42
19-20 | 520 | 1133 | 1671.984 | 6238.224 | 7910.208 | 10456.73 30 0.007089 6.20 1 7.20 8.46
20-21 | 423 | 920 | 1360.095 5065.46 | 6425.555 | 8590.361 30 0.005824 5.10 1 6.10 8.36
21-22 | 615 | 1309 | 1977.443 | 7207.269 | 9184.712 | 10963.13 30 0.007432 6.50 1 7.50 8.04
22-23 | 205 | 447 | 659.1476 | 2461.153 | 3120.301 | 5389.946 30 0.003654 3.20 1 4.20 7.33
23-24 0 0 0 0 0 1115.855 30 0.000756 0.66 1 1.66 6.39

i 3 TEDS9.0 554 A 3 % & i Skmvhr 237 ~ 88 $hific ) T8 TI5FREEH 430 2 ¢ > 83 T 57 % jEH 230 2 2 o
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REG - L SRS VAT TR T
L7 4 diew ekl
=t en Shuttle T 82 *e 82T $ (% 22 5 ) add £ 8 (294kWx2 5 +21.
OkW x4 52+ 398kW x4 5 +189kWx2 5 +223kWx5 5 +21.9kW x5 5 =
564.4kW) > 12 30% s FE > 7 &8 564.4 kW x 30% = 169.32 kW o
2R PR Mekh KR
FHFILEPET T E (ISKWx66 5=
990 kW x 20% = 198 kW -
N KR T
LEBRES A I0FT E p §pFik > 2 B A 4 PR E
Te =R 2BEr Py 22 gmeEyt 27
QRER A FF L RRBR > P ET AR
(D% ffiE 25 m> 1t 2 LED M7 ¢ > RETEALTEp L= 6L > <3
B 7 tHA2 i 250 cd/m? °
(2)% & ff A i 25 m?2 LED &m ¢ 4 & 2 & 22 LED 7% § % 4 >
ptEopFt o BAHE F F421F 300 cd/m?

990 kW) > 12 20% & ic F 3-8 > 7 & 4

2 BT A F iz A0 ag e
Bk R S p 025 0

7 REART ¥

4ok
AEiE TAA D KR E A RRART WL R TERE P E S £
PABRFH KRS 1L268CMD (344 5-6) » ¥ Up etz § T2 a5 5 kgl
WH R FITRG A E KR r Y kR 5 1,363 CMD > # 7 4% 1,363 CMD

iRz Tiap ko RE o

456 *%*KkERE
¥ b FE/EEG S| ok * B #rokE | R (V)
= o5 fees A B o g (* /m?) (m* %) (m?)
I:hé?“ 26,147 (m?) 1 0.16 0.1 418.0
. EN 737 (m?) 1 1 0.015 11
(BTF~6F) -3 1,555 (/) 1 L5(*/R) 0.01 23.0
£ R 9,025 (m?) 0.6 1 0.03 162.0
A 1,566 (m?) 0.6 1 0.04 38.0
e B 17 (%) 2(%/%) 0.3 10.0
PR F £ B 737 (m?) 0.6 1 0.03 13.0
& A Ve R 72,761 (m?) 0.6 0.1 0.1 436.0
S 3| 1,001.4 (m?) 1 1.4 0.03 42.0
£t 1,153.0
- pEFFAE (Vd) =VxI11 (= 2>%#) 1,268.0

g (4P KK R KRARS %1

ETEEE N




* %2 72015 # EEWH-BC A 43 | & &% 5 0 5> #7F 4 8 "53<RS=64 , >
S LI R R RS - AN N AN ﬁié‘biﬁ%‘COziE‘i}_iﬁﬁ‘@‘ﬂiﬁ”%‘
’E.iﬁ%“ TRRE '-}F‘Jfﬂ "}‘F"}’éiﬂﬁ’;}‘ Bk E B Ii;}%”}%o‘éﬁ?@ﬁﬁf”ﬁ*@dz\ 2 0
TR A o AESEAR TR T R B2 EPN BT o

— ~ EELTE GBI R E R Y 15 MR i FREZE
T EYE HT S g # L 27 B S SRS - IR REE R
=~ FHEEER
A TEIEIE ReEHE 241557
BD=
O] &gt D RS1=18.75x [(BD-BDc)/BDc]) +1.5=
c=
TCO2=1868965
[ | LRI RS2=6.81x [(TCO2- TCO2c)/TCO2c]) +1.5= 9.00
TCO2c=8168025
1=0.5
B | EstRokisE P RS3=4.00x [(A-Ac)/ Ac)) +1.5= 9.00
c=0U.
EEV=0.79
RS4i=ax [(0.80-EEV)/0.80] +2.0= 2.28
EEVc=0.80
EEV <EEVc W& [REfE
EAC=0.70
e RS4:=18.60x [(0.80-EAC)/0.80] +1.5= 3.83
[ | H & HiREfetE EACc=0.80
EAC=EACc W&t [Aetg
EL=0.55
RS4:=9.00x [(0.80-EL)/0.70] +1.5= 431
ELc=0.80
EL=<ELc W& [RE8
CCO:=0.48
B | —S(CIRREIEE : RS5=19.40x [(0.82-CC0)/0.82] +1.5= 8.00
CCOx=0.82
- PI=2.71
B | EEYREE RS6=13.13x [(3.30-PD/3.30] +1.5= 3.85
Plc=3.30
IE=75.63
B =ENEEEE RS7=18.67x [ (IE-60.00)/60.00) +1.5= 6.36
IEc=60.00
WI=6.50
RS8=2.50x(WI-2.00)/2.00+1.5= 7.13
[ | K& RIS WIc=2.00
WI=WIc W& [REt8
. Gi=10.00
W | SKEIRGEEE — RS9=5.15x [(GI-10.0)/10.0] +1.5= 1.50
Gic=10.00
2 HEIE4Y RS= S RSi=55.26

EEWH-BC & & &4 A% (= 5)

SHEEER GIBER Rk HRER EE O
(FFor R 1) 0~30% 30~60% 60~80% 80~95% | 95%LLE
P AN 14
] ?:%\Rsiﬁgg 20=RS<37| 37=RS<45 | 45=RS<53 | 53<RS<64| 64=RS
B A2 K&
[] i}i;i%g%%%? I8=RS<34| 34=RS<4l | 41=RS<48 | 48=RS<58| 58=RS
EXZN
Tkl S A -

(FH L)
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54 A8 mokt g
5418 kx4
-~ REAPARR 2 T2 A A RRR AR W
(- )*FRZ AP KT T Lc=0.55x(1-0.8)=0.11
()R FRPFT FH B R4 BB ERE B ERE 2L Q217793
()R 2+ ¥ 5k B Q0=358.88
()&% AP kw38 A=Q/Qo=177.93/358.88=0.5> Ac
S kAN RFTEAESD RRP TR TR
PABEG S RRFERRE R FEKEY 5 AR 5-12 .
(C)RADERg k> LERERFS &Y
= 8,606/(t+49.14) = 8,606/(5+49.14) =158.96 mm/hr(4 159 mm/hr 2+)
Lo = 346.3/(t*3) = 346.3/(5%%3%) = 203.6 mm/hr
CHBFAF 10 E A% 58 1% RFFFI2Z %R %R
203.6 — 159 = 44.6 mm/hr = 0.0446 m/hr
(Z)EFrdiEin g
7% kG A1=9,302.9m? » C1=0.93
Hok4 G o A A2=4,231.1m* > C2=03
Qi = CiIA1 = 0.93 x 0.0446 x 9,302.9 = 385.8 m* hr
Q2= C2lA2=10.3 x 0.0446 x 4,231.1 = 56.6 m*/hr
Q =385.8 + 56.6 = 442.4 m*/hr
FA LIRS AR B TR LA RO ERE 2 R E

FEEE )L 500 mm o H=800 mm > #%# s 4 5 0.7 m¥/B.hr> A%KEZS
e 23 B 0 BB %5 $=0.7%x23=16.1 m*hr

FEEORE B ARE 200mm > HEFE 4 L 07 m¥mhr o AKX EFERKE
£ B 700 m > %% F %% £=0.7 x 700 = 490 m*/hr

A& T R kR R84 Q' =ZQi = 16.1 +490 = 506.1 m*¥/hr

A EREFHEE TR E 506.1 m¥hr & 3SR £ 4424 mP/hr 22 110% 0+ (9
486.64 m*/hr) > T L& Foo
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B p gk BRI 2FETRER K ENRANRE R RITHR
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Bofsinor pFi s ¢ TR o R AR OREE S RlEARER I A RFRE LR
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SARES O R EIUR BRE ) B ILE A R REET S Y RS E "J‘ﬁ
i gi;]iﬁ,@r; SE RSB G R Y > BUNARSCR] 5-1347 0 R R F R
Aok R PE R SR B R KA o e B R R 8 Rk
Fodz TEafa kprg i 2 RFERE ) 20T ok 57977 o

-

%57 ZRFRAREFTHE 2 RTERE
KF 3P ¥ S
= 5% Fik CFU/100mL <500
L0~ 51 Rk CFU/100mL <200
TR - # 7 i
Sk - &SR

AR A CRETE R

&R Y %

J’F{J%s_lliﬁi

GBS BAK o RBIT IR F R1,353.02002 Ak o

SEATGEP A AT (2015 5) 0 3+

BP A4oT

(- ) # & & F# (Ar)
A E A PREEEFA KR B 5 18,613.5m? -
(=)7 wfok £ (Wr)
1.& -k
AP TAM EP AR E Rx KB A G ff Arx p ek P
=6.59 + 1,000 x 18,613.5 x 0.463 = 56.8 CMD
Fmm/p) P praprd o 24T
% 6.5

»,j»_—lb‘r& pIiod g (mm/p)

f?ﬁ%&¢F?? wit

mm; & AT pE A PESF S

(R: pTH5
R RT
0.463 - )
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2R 5T R
AT KT EANERP oL EEF P L0k ST F S 1,200 Liday
g B % 400 L/day » 38 & #7F " 'k £ & 80.4 CMD -
3. k&% £ 1 Wd=2Ri=11.1+80.4=91.5CMD
(2)% Wr>WdpF > Ws=Wd=91.5 CMD
()™ RETF MK F H(Vs)
Vs= &k & # Ns x Ws =6.48 x 91.5 = 592.92 m?
AERPES K AR R R 1,353,008 A R pTE R -
(=) R pFF I F(Re)
Re=p k4 &k £ (Ws)=&* kB (Wt)=91.5+1,363 x 100 % = 6.7% -

F Ak v o KR BRI T w Rl LGk e - B R4 RK
¥ ez kB 5 109.2 CMD > 3 & 57 % # -k £ 5 80.4 CMD > &/ firk 2 w e d &
SR SE R Y e

5544 2he B P AR T R E B R e

FPph AP AL B R R AT AR 102 £ 10 7 8 pire T4 40 A
B~ d kTR S BRI AR RE (AL AR BFR AT
KSR AR | AR R ] R B 2 A B 2 B P P
2 ¥ 3tdeT

TEAT AP BFE KT REITRERE | R AR BEH LA RE
R BERCRIENFFIRS 0 B E B kB RS PRE

IR A g oK R R G R TS 2 R R 0.078 22 2t 2 A RHfE A
PP AN h A R R AR G R T2 2 % E 4 e 0.0000173 2 2 2 © 2
FORHAR G H AR

- ~ B Rk E
(= )ik & indf

Bl ok B RRARGFEE TS 2 BT 0078 22 28 2 A kMg A

W AExE) EokR = AE G fx0.078=41,532.54 x 0.078 =3,239.54 m® -
(EOEES

AENE TRIFHZTIBE M A RPFTHEN VP E TEAD Ar R

* A oRTORGE SRR ) 2 B R E e
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Y i RS S
(=) 4 uf\:ff;z
BAPERE ARG FEF TS 0 F s L FR20.0000173 22D R 2A R

a
f# A E HE, Ak APRE = A G f# x0.0000173 = 41,532.54 x 0.0000173 =
0.7185 cms -

(=) » %Rt
AEZHAPFEE GIENEd B R R REEN AR AR TR A RFEITY

Ao SRR R BRI SR AR TR L T A
BB AR TR R AR ) 2 b e

5.6 "% & L7 2LBLIRS B it LB (BMPs)

IZ\:}%I%\I,—?—%"‘RE] 102 & 9 7 4 4 T 3 1T 2L 8b R 5 4&&? T 5 it ( BMPs)
dpal o AETRPILF A D TR AR 28R A B i F TR (BMPs )
TP 2 R TAeT o

~ ~ Stepl 38 i fc & % A SRR (Va)
SRS AR E AR L R LA = BEF AR G f x0.015m
M e B % & S 1 Va=41,532.54 x 0.015 = 622.99 (m?) »
=~ Step2 tHH H i AR gR B K% 2 AT A (VM)
BgAr p R0 N EARAP ¢ REABFRAKE «w&%ﬁav
(242 AB Bk 2 A kprB L 17 %k %) P B/ E2 A ki » %R
Irds A dp sl 2 E A TR RCOR AR o [Ay kR iTRE ™ ‘K % 1]
R S E 7 I 4,030.00 x 0.015 x 0.5=30.23 (m?) -
ZRP AR 2R CRPTRF R R FIo4S T 1 33,226.03 x 0.015=498.39 (m?)
[373 8 M2 A A E 5 Fx0.0153+ 5 2

X
f
[

'

» Step3 3+ ¥ # /A & 2 BMPs % %5 ¥ 4% (Vawp1)
Vemp1 = Va — Vawp2 = 622.99 — 30.23 — 498.39 = 94.37 (m’) > B~ 94.37 (m®) °

= ~ Step4 45 Vempr 3k 373 BMPs & &
R H 2 et A ¥ s

L& k24t 6 [6 f= 4,030.00 m> ~ » % % 10_5m/s A EICHFE 035 5& 0.07m -

PALE K S L 0.6 KA mo B 0.5 ]

(DBF 75 WA (Q3)= % o K b¥ 5 A R & p7 35 WA = 5 (m>)x B B (m) x4 14 5
=4,030.00 x (00.7 x 0.3) +4,030.00 x (0.2 x 0.6) =568.23

Q) > ZHEQY) = 5 fh(m*) x »FF x FF
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=4,030.00 x 1075 x (0.5 x 60 x 60) =4,030.00 x 0.018 = 72.54
BoR4 G 2 ARSI dI A = (Q3 +Q4) =568.23 +72.54 = 640.77
2.3 REFY ks
A& E A RErTH 1,353.00m°
T ~Step5 i E2EZRG A 5 VFE
LAEBMPs iz B jc b2 AL AT A RB R ST A3 AR LR T Ik
B(C)» kyp 4 Mo & BMPs 275 2 4] F(Re)» 355 & BMPs 8 ~ 2 54 V[ & o
AEXOREFT FAZERBH R 25 AV RERG S
(- ) KEFF & 521,353.00 m* 5 jc & B TE 2 & DR .;%zgi@%x»wq 102 # 9 7 #
"V A LR 2EEEIR S A b i F 2P (BMPs ) 4551 £ AL ERA B L BF
F4 21 mg/L ~ B84 0.13 mg/L ~ #F e % 0.32 mg/L ; uxsbiz\ F 1t BMPs %% 75 % 4
W] 5 B & W A w] LR FEE 100% ~ S8 100% ~ A ST 100% o
(Z)E KMo A S B S ke e 2 %Ayt > BHREF AR 102 # 9 7 &
v A LR 2EELIRT A B it F P (BMPs) 551 A 3BTRS AR A B G RF
7148 21 mg/L ~ %85 0.13 mg/L ~ A AL B 0.32 mg/L 5 k5% 4 H 4t BMPs K% 75 % 4~
W8 5 g BE £ W 5 A B 5 RA - FIE 85% ~ Ak 85% ~ AU EA R 30% -
1.7 KPFH & 5Lt
RorARA R E (kg) = 1,353.00x21x100%x1073 = 28.41
AR iR E (kg)=1,353.00x0.13x100%x1073=0.18
AR E (kg)=1,353.00x0.32x100%x1073 = 0.43
2.5 kg e ¢
Bor FR AR £ (kg) =640.77x21x0.85x1073 = 11.44
RAEAAR R (kg) = 640.77x0.13%0.85x1073 = 0.07
B AR E (kg) = 640.77x0.32x0.3x107 = 0.06
3 eV R REFTE REY e LS AVRE
L ER AR B 52841+ 11.44 =39.85 (kg)
SRR R 50184+ 0.07=0.25 (kg)
AR AR E 20434 0.06 =0.49 (kg)
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£58 ERTNABRSSREEFERLL
FREMARRTLEETFCRA-FIIP LR FERAREIFBREF
- BB ARAATR
B A & # (m?) 41,532.54
S B IO T B R A SRR Va
Mo fe B % & AR Va(m?)= 622.99

Vi=A x 0.015
Vai el s it ()
A REAR G ()

B R R IOE T R E LA Veve (M)
12 BMPs 57 GO (M?) | 36 R B () | K0 R () [ e B A (m)”
R ek i 4,030.00 568.23 72.54 640.77
R PT B K AL 1,353.00 0 1,353.00
o~ H o R R KW 2 TR Veme (m®)
HERPRELGAD | o ) [ 0007 FHAm) | 3205~ ZHA ) | e f g m)”
FE 1’4:{%%‘*"%%—3}1 o AT E %ﬁﬁ#r LIRS (DN ;;%gg,fgg e R T U
3= ‘;—/ﬁ/‘"j 4‘4’”’5 /)é‘% Eag -\ J(\"&‘T'—r :
W=Y(Vemp X CXRe X 107?)
W:sailins 24 VR E (kg)
VBwmp ‘éﬁf_'ﬁ_ BMPs 3% *F 2_ 9 "' & 10 ”]{«gﬂ?f'ﬁi (m?)
C'@ﬁﬁﬁ%ﬁﬂ;ﬁ%#mwm°ﬂ&ﬁxﬁ PR FAFERTAARE

é/ /}Eﬁi'h‘—"?\ OT5R o
Re: A HNFF (%) 3 kRAE 49757 o
Tﬂﬁpﬁ&ﬁxrﬁnimﬁﬁ*’{ B f‘ﬁ"‘%//#7—:

PRI

Vewmpi+ Vewmp2 >V4 ?

BRFAMIFE (ko= 39.85

AT E (kg)= 0.25 ML Oe
wmgw%ﬁ(mhz 0.49

BMPs % T b B A Vever ()= 1,993.77

His *FL%’TJ{ B E 23T A Veme ()=

B
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